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{’-4 Szózat tudósítójától\) A Tisztviselő- f 
telepen, a ‘EezsŐ-térón épül fel majd a nemzet 
fogadalmi temploma A agyarország Nagyas­
szonyának tiszteletére. Az alapkőletétel ünne­
plés keretek között ma történt Horthy Miklós 
Kormányzó és Csernoch János hercegprímás, a 
királyi hercegi család és a kormány számos 
tagjának részvételével. Szerdán délelőtt a Ee- 1 
zső-téri polgári iskola tornatermében kezdő-, 
dóit az alapkőletétel ünnepsége.

Sipőez Jenő polgármester felolvasta az I 
alapkőben elhelyezendő okiratot, majd a Kor­
mányzó, a hercegprímás, a királyi hercegek Ír­
ták alá azt. Izabella királyi hercegnő és a 
hercegprímás beszéde után a templom telkére ) 
yonult az ünnepi menet. A hercegprímás az 
építendő templom tengelyében felállított ke­
resztnél megáldotta az alapkövet és elhelyez­
ték az okiratot. Az alapba illesztették az alap­
követ- és a hercegprímás megszentelte a temp­
lom helyét. Ekkor a Kormányzó és a jelenlevő 
előkelőségek egy-egy kalapéesütést mértek az 
alapkőre, a hercegprímás pedig papsága kísé­
retében körüljárta a templom alapjait.

A liereegprlmás levele a nemzetgyűléshez
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Csernoch János bíboros hercegprímás arany- j 
miséje alkalmából villásreggelit -adták, amely-j 
re hivatalosak voltak« dr. Csernoch János bi* 1 
homok» Magyar-orsóig hercegprímása, Sehiop-1 
pa, Torino pápai nnncms, gróf JMhlen. Tstváp -

' miniszterelnök, Se-itevszky- Béla, a nemzet­
gyűlés elnöke, gróf Zichy János, dr, Szmrecsá- 
nyi Lajos egri érsek, gróf Klebelsberg Kuno 

i kultuszminiszter, gróf Zichy Gyula pécsi 
i püspök és kalocsai apostoli adminisztrátor, 

dr. Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök, 
dr. Va-s-s József népjóléti miniszter, gróf Csáky 
Károly honvédelmi miniszter, vitéz Nagy Pál, 
a honvédség főparancsnoka, dr. Eipka Ferenc 
kormánybiztos, dr. Sipőcz Jenő polgármester, 
dr. Mészáros János érseki helyilök, dr. Lépőid 
Antal prelátus-kanoriok, továbbá dr. Bart-ha 
kabinetirodai főnök, Denk Gusztáv, a katonai 
iroda főnöke ók Vetter Antal szárnysegéd.

Zita özvegy királyáé táviratban üdvözölte 
a jubiláló bereegprianást '

fűz.) (Oldal
Német kitüntetés a Iiereegprimásualk

Gróf W el ezek János német követ ma dél­
után tisztelgett dr. Csernoch János bíboros her­
cegprímásnál, hogy aranymiséje alkalmából ki­
fejezze szerencseki bánatait. Ebből az alkalomból 
gróf Wélezek a német Ínség enyhítése körül ki­
fejtett rendkívüli érdemei hálás elismeréséül át­
nyújtotta a hercegprímásnak a német vörös- 
kereszt díszjelvényének elsőosztályát.

Itt említjük meg. hogy ugyaneze! a kp 
tüntetéssel ruházta fel a német vöröskereszt 
gróf Bűi len Istvánt, valamint több más elő­
kelő magyar személyiségeket, így Prohászka 
Ottokár n.iilpököt, grót ■Zichy Gyula püs- 

..pököt, báró Szterényt József volt kereskede­
lemügyi minisztert, gróf Széchenyi Emilt, a 
magyar vöröskereszt elnökét, valamint az 
egyesület alelnökit, Josipovich Gézát es Vészi 
József miniszteri tanácsost, a Pestre JAoml fő- 

' szerkesztőjét.

Csernoch János hercegprímás a nemzet­
gyűlésnek aranymiséje alkalmából hozzá inté­
zett üdvözlésére köszönőlevelet küldött a nem­
zetgyűlés elnökéhez, amelyben az üdvözletét a 
legnagyobb kitüntetésnek mondja, mert ez a 
nemzet legnagyobbjainak szokott kijárni. De 
a nemzetgyűlés üdvözlete azzal a nagy föl­
emelő érzéssel tölti el, hogy a magyar nem­
zet képviselete és igy a. magyar nemzet átérzi 
és értékeli annak a ténynek a nemzeti életre is 
kiható jelentőségét, hogy Magyarországnak 
hercegprímása van. Azt jelenti á nemzetgyű­
lés üdvözlése, hogy a nemzet történelmi - tradí­
ciói hatják át és ezer év és annyi.megpróbál­
tatás után ugyanazon az alapon akar építeni 
melyeket első apostoli királya rakott le nagy 
alkotásaiban.

Magyarország aranymiséjét jubiláló bíboros 
hercegprímásának nagy örömet szerzett az a 

| távirat, amely a jubileum napján érkezett cl-, 
mére Lequeitióból és amelynek szószerinti szö­
vege ez;

,Ma ötvenéves papi jubileumához Eminen- 
ciádra Isten áldását kérem. Állandó jóakarattal 
— Zita.“

Itt említjük meg, hogy még a jubileum elő­
estéjén Magyarország Kormányzójával egyide-) 
jüen keresték fel és üdvözölték budavári palo­
tájában a jubiláló hercegprímást: Schioppa
nunciuis, Scitovszky Béla, a nemzetgyűlés el­
nöke, valamint a hercegi családok tagjai.


